

争创全国文明城市 建设美好幸福家园

2019年度全国最美志愿者名单公示

我市张继山榜上有名

本报讯（记者张曦）7月19日，记者从市文明办获悉，日前中宣部、中央文明办等18个部委、单位，联合对2019年度学雷锋志愿服务“四个100”先进典型暨百名疫情防控最美志愿者名单进行公示，我市张继山入选“最美志愿者”。

据了解，张继山是南阳师范学院儒子牛文艺志愿者服务团负责人。多年来，张继山一直热衷于参与各种社会公益活动，曾荣获“时代功勋”中国十大年度人物和“中国改革创新十大突出贡献奖”。2015年以来，张继山与著名画家郑嵩山

在宛城区黄台岗镇岳庄村打造“南阳画家村”，经过几年的努力和精心建设，画家村由当初几名艺术家到如今入驻国家级、省级艺术家127位，涵盖国画、油画、书法、摄影、烙画、雕塑、剪纸、汉画等艺术创作室60余院落。画家村的“爱

心学堂”每周为百名留守儿童义务开展艺术辅导，成立的“文艺志愿者服务队”定期义务为村民表演文艺节目。“画家村”目前已成为南阳闪亮的文化名片和新兴的旅游景观，正逐步成为全国书画创作交流的基地。②4

创建文明村镇 蓄力乡村振兴

本报讯（记者高雪）近日，记者从唐河县获悉，近年来，该县通过打造宜居环境、强化价值引领等，积极开展文明村镇创建活动，至目前，已建成“国家级传统村落”前庄村等187个县级以上文明村镇。

自2017年起，唐河县在全市率先实施农村基础设施整村推进工程，按照“三通两治两提升”的标准，分三期对全县506个行政村通路通水通气、治理污水、治理垃圾、绿化提升、亮化提升。

建成344个“同心超市”，开展立志脱贫、环境卫生等六类评比活动；推行志愿服务双扶红黑榜、善行义举榜、“学树行做”光荣榜；推出脱贫攻坚题材大型现代曲剧《春风化雨》，巡演100余场；开展“颂党恩、跟党走”“快乐星期天”活动660余场；印发《唐河县文明行为十

规范》，制定《规范党员干部婚丧嫁娶事宜暂行规定》等，移风易俗引领新风尚；积极开展志愿服务，目前已成立各类志愿服务队伍576支，注册志愿者13.2万人。

推进“三变改革”，让农村富起来。在全省率先启动资源变资产、资金变股金、农民变股东的“三变改革”，把农村的土地、劳力、房屋、资金等资源整合起来，组建五大合作社，着力破解乡村振兴难题。②4



快乐暑假

经过一学期紧张学习，孩子们终于迎来了暑假生活。在假期里，孩子们或外出旅游，放松心情；或特色游学，开阔视野，增长见识；或静心阅读，在书海中遨游；或参加夏令营，让自己得到锻炼，快速成长……因为镜头前的孩子正在练习书法。②4

通讯员 路过 摄

从“群众跑腿”到“数据跑路” 我市开出首张财政电子票据

本报讯（记者王延娟 通讯员马红梅）7月16日，我市首张财政电子票据在市场主体康复中心成功开出。这张行政事业单位资金往来结算财政票据宣告财政电子票据管理系统正式上线运行，标志着我市财政电子票据管理改革工作取得阶段性成果，开启了从“群众跑腿”到“数据跑路”的服务管理新模式。

环节，提高了工作效率；财政部门可实时获取收缴信息，增大监管力度。目前，市本级已基本完成基础数据采集和非税征收系统的升级改造工作，部分单位的UKey已制作完毕并逐步上线使用。

据了解，财政电子票据实行自动赋码、自动生成、自动核销“三合一”的电子化管理模式，使票据开具使用管理更高效、更环保。缴款人足不出户即可获取电子票据，执收单位减少了票据打印、核销、保管等

据悉，下一步，市财政局将按照省财政厅关于财政电子票据管理改革工作部署和时间节点要求，分批分期对用票单位进行培训，督促使用自建系统的单位及早完成系统升级与对接；对县区的改革进程进行督导，处理好纸质票据向电子票据过渡的各项衔接工作，确保我市财政电子票据管理改革平稳落地、全面覆盖。②4

基本养老金再涨 惠及全市33.6万名退休人员

本报讯（记者于晓霞 通讯员李鹏飞）7月19日，记者从市人社局获悉，我市从2020年1月1日起，为2019年12月31日前已按规定办理退休手续的退休人员增加基本养老金（含退职人员）。据悉，此次调整将惠及我市33.6万名企业和机关事业单位退休人员。

致；挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制，使在职工时多缴费、长缴费的人员多得养老金；适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员等群体予以照顾。

据介绍，此次调整，继续统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法，定额调整体现社会公平，全市各类退休人员调整标准保持一

“今年的调整是国家自2005年以来连续第16年调整企业退休人员基本养老金，也是继2016年以来连续第5年同步安排提高企业和机关事业单位退休人员养老金水平。”市社会保险管理局有关负责人介绍。②4

上半年发放贷款约3.8亿元 我市2500余人创业无忧

本报讯（记者任华裔）今年前6个月，我市共发放创业担保贷款2448笔、约3.8亿元，2540人在自主创业之路上轻装上阵，让惠民政策更有厚度更具温度。这是7月17日记者从市人社局了解到的。

返乡创业农民工、自主创业农民、网络商户、建档立卡贫困人口十类人员；合伙创业担保贷款可根据合伙创业人数适当提高贷款额度，最高不超过符合条件个人贷款总额的10%；组织创业担保贷款的最高额度为150万元；小微企业创业担保贷款最高额度为300万元。今年以来，市创业贷款担保中心进一步加大对个人创业者和小微企业创业、经营的支持力度，积极服务符合扶持政策的群众，缓解其因疫情带来的资金不足问题，助力自主创业，带动近6000人在家门口实现了就业。②4

创业担保贷款分为个人创业、合伙创业、组织创业和小微企业创业四类。其中，个人创业担保贷款最高额度为20万元，申请对象包括城镇登记失业人员、就业困难人员（含残疾人）、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生（含大学生村官和留学回国学生）、化解过剩产能企业职工和失业人

全员轮训 车貌常新

本报讯（记者张曦）今年以来，市道路运输服务中心紧紧围绕全国文明城市测评体系，进一步规范出租汽车行业经营和服务行为，提升服务质量、服务水平以及整体形象。

“创文”宣传工作的同时，针对出租汽车行业存在的突出问题，开展全员轮训、车容车貌检查等监管工作，组织违章驾驶员带车停训学习，使出租车行业服务质量得到明显提升。中心城区各出租汽车公司认真落实人员管理、

车辆管理、服务质量、安全生产及维稳主体责任，建立健全各项管理制度和管理岗位，配备管理人员，责任落实到人，实行专岗专责，人员和车辆档案齐全，管理制度落实到位。通过各项措施的有效实施，如今南阳街头的出租车外观靓丽、内部整洁、服务优良，成为我市城区流动的“文明风景线”。②4

“老赖”失信被困国外

全媒体记者 王勇

“赵法官，我是董某，现在人在泰国，无法购买飞机票回国。我的家人把执行款送到法院，麻烦法院赶紧帮我解除失信惩戒措施。”日前，西峡县人民法院执行局法官接到被执行人从国外打来的电话。

原来，董某向杨某借款7800元，按协议还款2000元后赖起了账，法院判决其在约定期限内偿还借款5800元。因董某拒不履行生效法律文书确定的义务，执行干警第一时间向其送达了执行通知书、报告财产令相关法律文书，但是董某不仅多次拒接干警电话，还玩起了失踪。如今董某身在海外突遇家中急事需尽快回国，不料在购买飞机票时，航空公司告知其已被法院纳入失信被执行人，并限制高消费，不能乘坐飞机。董某心急如焚，一下子意识到失去诚信的代价有多大，便赶紧打电话联系法官，希望能够解除对自己的惩戒措施，并委托国内的家人将执行案款交到法院，本案得已执行完毕。②4



部门联动 冒雨拆违

本报讯（特约记者高峰）为推动“双违”专项整治工作向纵深开展，有力打击违法建设行为，7月17日，由卧龙区城市综合执法局牵头，市城管执法支队以及卧龙区靳岗街道、区自然资源局、区

委政法委等部门共同参与，对靳岗街道辖区内的两栋违法建筑依法强制拆除。

有300多人参加，出动执法车12辆、大型拆除机械4台。由于天降大雨，参加拆违的同志或身披雨衣或手撑雨伞，站在泥水地里冒雨工作，或引导机械，指挥拆除；或担任警戒，维持秩序；或往来奔波，协调联动。经过一天的冒雨奋战，此次行动拆除违法建筑4500平方米。②4

社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善

中梁·珑熙府项目发布——

南阳城区再增人居新亮点

千亿中梁，更懂南阳。7月15日，中梁地产媒体见面暨案名发布仪式在南阳胡桃园璀璨启幕。中梁地产领导、业内大咖、众多媒体亲临现场，一同见证中梁与城市的对话。

恢宏大气的宣传片之后，媒体见面暨案名发布仪式正式拉开帷幕。伴随着激动人心的音乐，“中梁·珑熙府”闪耀亮相，为南阳人居再添惊艳一笔。

此次亮相的中梁·珑熙府，是中梁地产2020年4月全新发布的升级产品“拾光”系作品。项目择址南阳西区原二机厂，占地74亩，规划多栋8-9层的品质洋房、4栋17层小高层及4栋27层

高层产品。中梁·珑熙府周边配套丰富，约2.5低容积率，将美景和建筑融合，超40%绿地率，享四季鲜氧生活，进一步提升南阳人居生活水平。

纵览南阳城市众板块，西区板块是唯一被铁路阻隔的组团，随着南阳城市框架的扩大、道路的扩建完工、环线高速的规划建设，西城即将迎来全新的城市面貌。2020年，千亿中梁再出发，匠

心深耕，再落南阳第六子，敬献西区显赫人居。传袭宛城三千年的礼制风骨，以大匠心与不凡品质，耀启西城宜居新篇章。

中梁南阳第六子的崭新布局，再次表达了中梁地产迭新美好南阳的愿景。“拾光”作品登临西城，是一次人居建筑的革新，一脉中梁匠心的传承。曼妙拾光，以文化丰盈生活美学，致敬城市人居，让居者悦享美好生活。中梁·珑熙府，以精工匠筑的产品，专注改善人居，给城市中产创造有质感的生活、有生活气息的社区、温馨的家。②4

（李仰祈）



西峡县民营生态工业园以优惠的政策、优质的服务、良好的园区环境，吸引了众多优秀企业入驻。图为工业园内西泵特种铸造有限公司工人正在进行作业。②4 本报记者 王鸿洋 摄